Ref. 693/5/4/2002

CARGAFENIX S.A.

Guayaquil, 18 de abril del 2006

Señora:

AMPARO CELINA ALVARADO RIVADENEIRA

Ciudad.

Estimada Señora:

Cúmpleme informarle que la junta general universal de accionistas de la compañía CARGAFENIX S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la misma por un período de 3 AÑOS. Sus deberes y atribuciones constan en el artículo 18, de los Estatutos Sociales reformados y en la ley de compañías, entre los cuales Usted ejercerá la representación legal y judicial de la compañía pudiendo actuar de manera individual, y reemplazara al Gerente en caso de ausencia temporal.

La compañía CARGAFENIX S.A. se constituyó legalmente en la República del Ecuador con el nombre de CARGAFENIX CIA. LTDA., según consta de la escritura pública celebrada el día 20 de marzo de 1.998 ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el día 14 de abril de 1.998. Luego se transformó a sociedad anónima y aumentó el capital social según escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero Dr. Marcos Diaz Casquete el 18 de mayo del 2.001 e inscrita el 30 de mayo del 2.002.

Ruego a usted se sirva dar su aceptación firmando el presente nombramiento y proceda a inscribirlo ante la Señora Registradora Mercantil de este Cantón

> Atentamente, p. CARGAFENIX S.A.

PATTONO **DALTON CHARLES GONZALEZ VILLAMAR**

Secretario de la junta

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía CARGAFENIX S.A., para el cual he sido elegida.- Guayaquil, 18 de abril del 2006.-

AMPARO CELINA ALVARADO RIVADENEIRA

PRESIDENTE

AMPARO CELINA ALVARADO RIVADENEIRA Nacionalidad: Ecuatoriana Cédula No.1500218522

NUMERO DE REPERTORIO: 16.493 FECHA DE REPERTORIO: 06/abr/2006 HORA DE REPERTORIO: 11:11

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Mayo del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CARGAFENIX S.A., a favor de AMPARO CELINA ALVARADO RIVADENEIRA, a foja 47.075, Registro Mercantil número 8.704.

ORDEN: 16493 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Mercy Caicedo ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

\$

REVISADO POR:



AB. ZOÎLA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

Appleus 6